



В Ивановской области директор коммерческой организации подозревается в присвоении вверенных ему денежных средств



Пучежским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества).

Следствием установлено, в 2021 году между коммерческой организацией в лице генерального директора (подозреваемого) и Администрацией Мытского сельского поселения Верхнеландеховского района Ивановской области были заключены муниципальные контракты на оказание услуг по сбору платы с населения за холодное водоснабжение.

Организация в соответствии с указанными договорами получала от жителей с. Мыт и д. Старилово оплату за холодное водоснабжение в полном объеме. При этом, в Администрацию полученные денежные средства перечисляло частично, причинив бюджету материальный ущерб на сумму 460 тыс. руб., которые не поступили в бюджет и были использованы подозреваемым в личных целях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1676835>